
ふくし かりん ちゃん

（山田第二保育所・６）

　おおきくなったらケーキやさ
んになりたいです。友達に大き
くておいしいショートケーキを
作りたいな。

【８】

海水汚染には注意しましょう
　７月初旬に突然、三陸やまだ漁協からホタテや

カキ、シュウリなどすべての貝類とホヤに貝毒の

通達が出されました。わたしは一瞬海水汚染を疑

いました。今の時期一番売れるホヤにまで出荷規

制されたことは今までなかったからです。どうし

て山田湾だけなのでしょうか？わたしたち漁家は

規制が解除されるまで何週間も待たされます。町

内では家庭の汚水が海に流されているところもま

だあります。このままではオランダ島も海水浴場

として危うくなります。主婦の皆さんは、貝毒に

侵された海産物を食べると病気になることを自覚

してそのような海の物に注意しましょう。

佐藤豊子（境田町・７０）

絵手紙作りの面白さを
体験して

　新聞で作る「簡
単絵手紙講座」

が７月１３日、

街角ギャラリーで
開かれました。絵

心の無知な

わたしも友人たち
と講師の山根ノブ

子さんの手

ほどきを受けまし
た。朝顔のつもり

がバラに見

えたり最終的には
ツバキになったり

と紙のちぎ

り具合で変わる面
白さを覚えました

。初めての

絵手紙にしては上
出来と満足。仕上

げとしてそ

の絵手紙に「お宮
で遊んだあのころ

が懐かしい」

とツバキの実を拾
い集めた思い出を

一言添えて

あげました。加齢
脳に順風を吹かせ

たひととき

をありがとうござ
いました。
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●１ ６月２７日に開かれた「ふる里山

田同郷の会」の参加者数は？

　佳５０人　加１００人　可１５０人

●２ ７月８日と９日、｢山田の海を守

る会｣が町内の小学生を対象に

行ったのは「冊のパトロール」？

　佳海　加川　可山

●３ 山田中が大活躍した７月１７日か

ら１９日まで開催された大会は第

冊回県中学校総合体育大会？

　佳５回　加５７回　可５７０回

●４ 今号の「１歳になりました」に

登場している赤ちゃん３人のう

ち、男の子は何人？

　佳１人　加２人　可３人

【応募方法】　はがきに陰クイズの

答え隠住所韻氏名吋年齢を明記の

上、ご応募ください。全問正解者

の中から抽選で１０人に５００円の図

書カードをプレゼント。応募は一

人１通です。

【応募先】　〒０２８－１３９２（住所記載

不要）山田町役場広報クイズ係

【締め切り】　８月２０日（当日消印

有効）

☆前回の正解は①－Ｂ、②－Ａ、

③－Ｃ、④－Ｂでした。応募者数

は４４人で４１人が正解。抽選の結果

次の１０人が当せんしました。

八幡町＝小野寺由奈（６）　長崎＝

福舘萌（１０）　飯岡＝堀合真衣（７）

山田＝佐藤洋子（４３）　大浦＝佐々

木駿（８）、小林夏希（？）、横田

和（？）　織笠＝西村幸祐（８）、

稲川真央（１０）　豊間根＝木村夏

美（１３）　　　　　　　<敬称略>

◆投稿規程　試住所、氏名、年齢、
電話番号を明記。ペンネーム、匿
名での掲載を希望する方はその旨
をさらに付け加えてください試住
所、氏名が記入されていないもの
は掲載しません試営利・政治的活
動を目的としたものや、特定の個
人・団体をひぼう・中傷するもの
は掲載できません試４００字を超え
た投書は４００字程度まで添削いた
します。
◆あて先　〒０２８－１３９２（住所不要）
山田町役場総務課情報係へどうぞ。

高校野球開会式の様子を見て
　第９２回全国高校野球選手権岩手大会が７月１３日から開催され、わ

たしは、翌１４日の新聞に掲載された開会式の入場行進の写真を見て

感動した。それは、宮古商業高校の行進写真で最前列を歩く関川亮

君の胸に昨年１０月の踏切事故で亡くなった豊間根晃太君の遺影が抱

かれた写真だった。その写真を目にした瞬間、命を落とした級友を

悼む友情心に涙をこらえきれず、わたしは繰り返しその掲載写真を

見た。晃太君は、母が運転する車で登校途中に踏切で事故に遭い共

に亡くなられた。新聞の写真を見た父は、当時の悲しみをあらたに

したに違いない。同チームの古舘俊大主将（３年）は「晃太の分ま

で勝たなきゃいけない」と闘志を燃やしたとのことです。

齋藤忠雄（船越・８４）

ワカメ養殖組合誕生までの概要（６）
（前号より続き）

　無から有を生む。何が成功に導いたのか？一つには会

長の絶対的な力で会員を一つにまとめたことにある。そ

のほかには、漁協の最大の援助や適切なる情報提供、誠

意ある指導であろう。研究会も当時皆さんの要請により

自然解散となったが、直ちに若布養殖組合が結成されて、

組合員の総意により初代組合長に元研究会会長の故川端

秀一氏が就任した。現在もそうであるが、組合長を誰も

「組合長」と呼ばなかった。みんなが「会長」と呼んでお

り、自らもその呼び名に快く返事をしていた。今でも会

長と呼ぶのは、前会長の指導力と養殖成功による名残り

により「会長」と呼ぶのだと自分なりに思っている。
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